Blomsterlgb

77 At trcene overslagsregning

1. Inhardet viste antal kroner og skal kgbe pdloegschokolade, is og slik. Har | rdd?e
Brug overslagsregning fil at regne det ud.
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32’00 kr.
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2. | hardet viste antal kroner og skal kgbe 1 Tivolistang, 200 g. kirsebcer og 1 figen.
Har | rdde Brug overslagsregning til at regne det ud.
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3. | hardet viste antal kroner og skal kebe pglser, 1 bakke hindbcer og 1 is. Har | rdd?
Brug overslagsregning til at regne det ud.

Hindbeey Pr. bakke

35,00 kr,

Kempe 1 gogpe

9,00 kr.

22.24, 26
23, 40




4. | nhardet viste antal kroner og skal kgbe 1 marcipanbrgd, 2 lakridsposer og
2 lakridspiber. Har | rdd? Brug overslagsregning til at regne det ud.
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5. Inhardet viste antal kroner og skal kgbe 1 sjippetov, tennisbolde og 2 is. Har | r&dd?
Brug overslagsregning til at regne det ud.
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Isvaffe]

37,00 kr.
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6.

| har det viste antal kroner og skal kgbe 100 g. kirsebcer, 100 g. slik og
3 lakridspiber. Har | rdd? Brug overslagsregning til at regne det ud.
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7 ’ slik 100 g.

13r00 kl".

Lakridspipey

4’00 kl".




7. | hardet viste antal kroner og skal kgbe 1 vandmelon, 1 fodbold og 100 g.
stikkelsbcer. Har | r&éd?2 Brug overslagsregning til at regne det ud.
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46,00 k. S 58,00 kr.
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23,00 kr,
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8. I hardet viste antal kroner og skal kgbe 1 bakke hindbcer, 1 pose karameller og
1 pakke Lego. Har | r&d? Brug overslagsregning til at regne det ud.
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Jordbasr Pr. bakke
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9. I har det viste antal kroner og skal kebe 100 g. slik, 2 lakridspiber og 1 is. Har | r&dd?
Brug overslagsregning til at regne det ud.

» Bland sejy slik 100 g.

13,00 kr,

K("Pmpe Laeske

9700 kr.
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Opgaveark - svar JA eller NEJ




Blomsterlgb

] 5 At kende princippet for regnehierarkiet

Hvem har ret; Emma eller Aksel?
















Opgaveark - hvem har ret: Emma eller Aksele




Blomsterlgb

77 At sige resultatet af en regnehistorie

Regnehistorier til at hcenge op.

3

1

| hensegarden er der 2 hgns. Den
ene lcegger 3 ceg, og 2 af dem
bliver til kyllinger. Hvor mange dyr
er der nu i hgnsegarden?

Pa cebletrceet hcenger der 9 cebler.
3 cebler er radne og falder ned. Ida
spiser 1 ceble. Hvor mange cebler
er der tilbage pa trceet?

Pa blommetroeet hcenger der 8
blommer. Ole spiser 4. Hvor mange
blommer er der tilbage?

| fuglereden ligger der 5 ceg. Et
egern kommer forbi og spiser 2 af
ceggene. Hvor mange ceg er der
tilbage i reden?




Der er 3 klovne i et cirkus. De
jonglerer med 3 bolde hver. Hvor
mange bolde har de i alt?

Bo har besag af Ole, Ib og Jens.
De har alle 3 Igbesko pa.
Hvor mange sngreband har
de tilsammen?

Sanne og Palle sidder ved et
bord sammen i skolen og Iceser.
Hvor mange ben er der pa deres

bord og stole tilsammen?

Kasper gar til handbold. Hans hold
spiller kamp. Modstanderne scorer
11 mal. Pa Kaspers hold scorer
Frederik 2, Felix 3, Niels 4 og Kasper
3 mal. Hvem vinder kampen?




Pa Liva er der en lille foerge. Pa
feergen kan der vcere 12 biler. Der
holder 15 biler i ke for at komme
med feergen. Hvor mange biler
kommer ikke med?

10

Idas mor kgber blomster hos
blomsterhandleren: 5 roser, 4
krokus og 3 liljer. Da hun kommer
hjem, er 2 kncekket. Hvor mange
blomster scetter hun i vasen?

11

Du skal lave et kastanjedyr. Du skal

bruge 4 hele tcendstikker til ben og

4 halve tcendstikker til hals, hale og

grer. Hvor mange tcendstikker skal
du bruge i alt?

12

Jespers mor har kebt sodavand
til fest. Hun har kebt 4 Colaq, 6
appelsin og 5 Faxe Kondi. Jespers
lillebror og hans ven er frcekke
og drikker 2 sodavand hver. Hvor
mange sodavand er der tilbage til
festen?




Du skal lcese historien og skrive resultatet.
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LE At indsamle, optcelle og registrere data.  Scet kryds for antal ramte gange.
Antal ramte gange
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0 Genstand






